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KOMUNIKAT nr 76/WD/IV liga zachodnia/2016-17 
z 28.04.2017 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

IV liga zachodnia 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 27 kwietnia 2017 roku, 
postanowił: 
1. po ponownym  zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim spotkania Cracovia II - Wiślanka Grabie 
(15.04.2017) oraz zapoznaniu się z wyjaśnieniami Piotra Dobrowolskiego (masażysta Wiślanka Grabie) na 
okoliczność jego zachowania w wyniku którego został on usunięty z ławki rezerwowych, a także wyjaśnień sędziego 
Artura Kijaka na tę samą okoliczność, orzec: 
  a. karę 5 meczów dyskwalifikacji wobec Piotra Dobrowolskiego a także dodatkową karę pieniężną w kwocie 200 zł 
(słownie: dwieście złotych)  jako konsekwencję usunięcia z  ławki rezerwowych w tym spotkaniu oraz zniesławienia 
sędziego gestem wykonanym podczas przejścia na trybuny sugerującym działalność sędziego noszącą znamiona o 
charakterze korupcyjnym. 
Wymierzając karę, Wydział Dyscypliny wziął pod uwagę dyrektywy wymiaru kary opisane w art. 5 § 6 Regulaminu 
Dyscyplinarnego. Wydział Dyscypliny nie dał wiary lakonicznym wyjaśnieniom obwinionego, który pominął w nich 
swoje zachowanie w czasie przejścia ze strefy technicznej na trybuny już po usunięciu z ławki.  
Podstawa prawna: art. 62 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego w związku z art. 7 Regulaminu Dyscyplinarnego. 
Kara pieniężna dodatkowa wymierzona na podstawie: art. 5 § 5 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN w związku z art. 
17 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
2. po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim Hutnik Kraków – Beskid Andrychów (22.04.2017) 
  a. orzec karę dyskwalifikacji w wymiarze 1 meczu (słownie: jednego meczu) wobec zawodnika Macieja Penkali, jako 
konsekwencję wykluczenia (faul ratunkowy) w tym spotkaniu rozegranym w ramach IV ligi.   
Podstawa prawna: art. 61 § 3 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
3. po zapoznaniu się ze sprawozdaniem ze spotkania Proszowianka Proszowice – Dalin Myślenice, orzec karę 
pieniężną w kwocie 200 zł za brak zapewnienia opieki medycznej w tym spotkaniu, odnotowany przez sędziego w 
sprawozdaniu.  
Podstawa prawna: art. 15 pkt 5 Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo IV ligi i niższych klas 
Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2016/2017 
 
4. po zapoznaniu się z ze sprawozdaniem sędziowskim, upomnieć klub Jutrzenka Giebułtów za brak zapewnienia 
odpowiednich warunków sanitarnych w szatni sędziowskiej w spotkaniu Jutrzenka Giebułtów – Skawinka Skawina 
(2204.2017), pod rygorem orzeczenia kar dyscyplinarnych w przypadku kolejnego zgłoszenia uchybień.  
 
5. po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim ze spotkania Jutrzenka Giebułtów – Hutnik Kraków (15.04.2017) 
oraz dokumentacją fotograficzną ze spotkania, Wydział Dyscypliny, orzec: 
a. karę 1 meczu dyskwalifikacji oraz dodatkową karę pieniężną w kwocie 200 zł wobec trenera Piotra Powroźnika za 
niewykonanie wykonanie obowiązku określonego w Regulaminie Dyscyplinarnym Polskiego Związku Piłki Nożnej tj. 
niezastosowanie się do kary dyskwalifikacji określonej w art. 62 § 1, które to postanowienie nakłada karę 1 meczu 
dyskwalifikacji z automatu (pomimo niewydania orzeczenia), na osobę pozbawioną możliwości przebywania na 
ławce rezerwowych.  
Podstawa prawna: art. 110 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  



Kara pieniężna dodatkowa wymierzona na podstawie: art. 5 § 5 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN w związku z art. 
17 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
6. po analizie wniosku Komisji ds. Bezpieczeństwa na obiektach piłkarskich MZPN, wszcząć postępowanie 
wyjaśniające dot. spotkania Hutnik Kraków – Beskid Andrychów.  Wydział Dyscypliny zapozna się z pełnym raportem 
delegata na następnym posiedzeniu, od czego uzależnia podjęcie dalszych czynności w sprawie. 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Maciej Penkala Beskid Andrychów czerwona 22.04.2017 1 mecz 

  2 Kamil Pestka Cracovia II 3 żółta 22.04.2017 70 zł 

  3 Konrad Malina Dalin Myślenice 3 żółta 23.04.2017 70 zł 

  4 Michał Wojtan Dalin Myślenice 4 żółta 23.04.2017 1 mecz 

  5 Michał Guja Hutnik Kraków 6 żółta 22.04.2017 105 zł 

  6 Marcin Makuch Hutnik Kraków 3 żółta 22.04.2017 70 zł 

  7 Kamil Mach Nowa Proszowianka 4 żółta 23.04.2017 1 mecz 

  8 Filip Grotkowski Sosnowianka Stanisław 3 żółta 23.04.2017 70 zł 

  9 Tomasz Kalicki Sosnowianka Stanisław 9 żółta 23.04.2017 135 zł 

10 Damian Skwarczeński Sosnowianka Stanisław 6 żółta 23.04.2017 105 zł 

11 Damian Nowotarski Unia Oświęcim 6 żółta 23.04.2017 105 zł 

12 Dawid Rzeszutko Unia Oświęcim 4 żółta 23.04.2017 1 mecz 

13 Łukasz Domoń Wiślanka Grabie 4 żółta 23.04.2017 1 mecz 

 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


